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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
8L/PO/P-1174 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre licitación de infraestructuras viarias del Plan de Carreteras en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 9.557, de 11/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.1.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
licitación de infraestructuras viarias del Plan de Carreteras en La Gomera, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta 
al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué infraestructuras viarias del Plan de Carreteras están pendientes de licitar y licitadas en La Gomera?
	 En el Parlamento de Canarias, a 7 de noviembre de 2013.- El diputado, Víctor Tomás Chinea Mendoza.

8L/PO/P-1175 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre bonificaciones aéreas para el ejercicio 2014, dirigida al Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 9.558, de 11/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.2.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
bonificaciones aéreas para el ejercicio 2014, dirigida al Gobierno.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno para su respuesta oral 
ante el Pleno de la Cámara

Pregunta

	 ¿Cuál es la situación de las bonificaciones aéreas para el ejercicio de 2014 en los aeropuertos canarios?
	 En el Parlamento de Canarias, a 7 de noviembre de 2013.- El diputado, Víctor Tomás Chinea Mendoza.
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8L/PO/P-1176 Del Sr. diputado D. Miguel Jesús Jorge Blanco, del GP Popular, sobre unificación del Instituto 
Tecnológico de Canarias y de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información, 
dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 (Registro de entrada núm. 9.565, de 12/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.3.- Del Sr. diputado D. Miguel Jesús Jorge Blanco, del GP Popular, sobre unificación del Instituto Tecnológico 
de Canarias y de la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información, dirigida a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Miguel Jorge Blanco, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Cree conveniente la unificación en un solo organismo público del Instituto Tecnológico de Canarias y de la 
Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de la Información?
	 En el Parlamento de Canarias, a 11 de noviembre de 2013.- El diputado Grupo Parlamentario Popular, 
Miguel Jorge Blanco.

8L/PO/P-1177 De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre puesta en funcionamiento 
del servicio de urgencias del Centro de Salud de Tíncer para la población del suroeste del área metropolitana de 
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 9.566, de 12/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.4.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Tavío Ascanio, del GP Popular, sobre puesta en funcionamiento del servicio 
de urgencias del Centro de Salud de Tíncer para la población del suroeste del área metropolitana de Tenerife, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 Cristina Tavio Ascanio, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 
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Pregunta

	 ¿Cuándo prevé el Gobierno de Canarias poner en funcionamiento el servicio de urgencias del Centro de Salud 
de Tíncer, para dar cobertura a la población del suroeste del área metropolitana de Tenerife?
	 En el Parlamento de Canarias, a 11 de noviembre de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, 
Cristina Tavio Ascanio.

8L/PO/P-1178 De la Sra. diputada D.ª María Isabel Oñate Muñoz, del GP Popular, sobre convocatoria 
de oposiciones para acceso a la carrera docente el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, 
Universidades y Sostenibilidad.
	 (Registro de entrada núm. 9.567, de 12/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.5.- De la Sra. diputada D.ª María Isabel Oñate Muñoz, del GP Popular, sobre convocatoria de oposiciones 
para acceso a la carrera docente el curso 2013-2014, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 María Isabel Oñate Muñoz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el 
Pleno del Parlamento: 

Pregunta

	 ¿Qué previsión tiene el Gobierno de Canarias con respecto a la convocatoria de oposiciones para acceso a la 
carrera docente en el curso 2013/2014?
	 En el Parlamento de Canarias, a 11 de noviembre de 2013.- La diputada Grupo Parlamentario Popular, 
María Isabel Oñate Muñoz.

8L/PO/P-1179 De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre repercusión del proyecto de Presupuestos Generales del Estado 2014 en la ejecución de las obras de la 
carretera de La Aldea, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 9.631, de 12/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 1.- Preguntas orales en pleno
	 1.6.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
repercusión del proyecto de Presupuestos Generales del Estado 2014 en la ejecución de las obras de la carretera de 
La Aldea, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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A la Mesa de la Cámara

	 D.ª María del Mar Julios Reyes, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante el Pleno 
de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Cuál es la repercusión del proyecto de Presupuestos Generales del Estado 2014 en la ejecución de las obras de 
la carretera de La Aldea?
	 Canarias, a 12 de noviembre de 2013.- La diputada, María del Mar Julios Reyes.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámite
8L/PO/C-0846 Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el puerto de Playa Santiago, Alajeró, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 (Registro de entrada núm. 9.556, de 11/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en comisión
	 2.1.- Del Sr. diputado D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el puerto de Playa Santiago, Alajeró, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política 
Territorial.
	 Acuerdo:
	 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se 
acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Víctor Tomás Chinea Mendoza, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante la comisión correspondiente.

Pregunta

	 ¿Cuál es la situación en la que se encuentra el puerto de Playa Santiago, en Alajeró?
	 En el Parlamento de Canarias, a 7 de noviembre de 2013.- El diputado, Víctor Tomás Chinea Mendoza.

8L/PO/C-0840 Del Sr. diputado D. José Miguel González Hernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre ejecución presupuestaria del Instituto Canario de Empleo en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, 
Industria y Comercio: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.
	 (Publicación: BOPC núm. 303, de 12/11/13.)
	 (Registro de entrada núm. 9.642, de 12/11/13.)
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de noviembre de 2013, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 2.- Preguntas orales en comisión
	 2.2.- Del Sr. diputado D. José Miguel González Hernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
ejecución presupuestaria del Instituto Canario de Empleo en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria 
y Comercio: escrito del Sr. diputado autor de la iniciativa.
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	 Acuerdo:
	 En relación con la pregunta de referencia, en trámite, visto el escrito del autor de la iniciativa por el que se 
rectifica el texto de la misma, se acuerda acceder a lo solicitado.
	 La iniciativa de referencia se tramitará con el siguiente título:
	 Del Sr. diputado D. José Miguel González Hernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre ejecución presupuestaria del Servicio Canario de Empleo en 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Empleo, Industria y Comercio.
	 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
	 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 18 de noviembre de 2013.- El presidente, Antonio A. Castro Cordobez.
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